Unbekannte Pseudolobivia

Beitrag von "Christian" vom 23. Juli 2010, 09:17

Habe meine Pseudolobivia in Plattling auf der Kakteenbörse gekauft!Mein Vorbesitzer kannte nicht einmal die Blütenfarbe! Ich kaufte sie weil mir der Körper so gut gefiel!(dachte nur eine weitere Weiße!)

Die Pflanze Blühte bereits das dritte mal mit einer Blütengröße von circa 17cm Länge und 13 cm Durchmesser!

Vielleicht kennt ja jemand die Pflanze!

Viele Grüße Christian

Beitrag von "pafra" vom 23. Juli 2010, 10:42

Hallo Christian,

ich kenne die Hybride nicht, aber es ist eine sehr schöne PSL die du uns hier zeigst. Feine Farbübergänge!

In Erwartung einer "Weißen" war das sicherlich eine sehr freudige Überraschung.

Grüße Franz

Beitrag von "Enrico" vom 23. Juli 2010, 12:16

Hallo Christian,

Körper und Blüten weisen klar auf E. obrepanda hin. Ob es sich um die reine Art oder eine Hybride handelt, lässt sich wegen der fehlenden Dokumentation nicht sagen. Beides ist möglich.

Beitrag von "Christian" vom 24. Juli 2010, 08:02

Zitat von Enrico

Hallo Christian,

Körper und Blüten weisen klar auf E. obrepanda hin. Ob es sich um die reine Art oder eine Hybride handelt, lässt sich wegen der fehlenden Dokumentation nicht sagen. Beides ist möglich.

Gruss Erich

Hallo Erich,
Danke für die Information!
Gruß Christian

Beitrag von "Christian" vom 24. Juli 2010, 08:05

Zitat von pafra

Hallo Christian,

ich kenne die Hybride nicht, aber es ist eine sehr schöne PSL die du uns hier zeigst. Feine Farbübergänge!

In Erwartung einer "Weißen" war das sicherlich eine sehr freudige Überraschung.

Grüße Franz

Hallo Franz, Es war wirklich eine freudige Überraschung! Viele Grüße Christian